

创建全国文明城市 开启美好新生活

政协志愿者 添彩文明城

□文/图 本报记者 张玲玲

近年来,市政协将践行雷锋精神、志愿服务等活动与日常工作、履行职责、扶危济困结合起来,创新志愿服务方式,扩大志愿服务影响,为我市创建全国文明城市添砖加瓦。

“帮扶村里贫困户的桃子熟了,销路不畅,希望大家伸出援手!”日前,在市政协志愿服务联络群里,志愿者姚春可的一条爱心助农信息迅速传播。“我要10公斤”“我要20公斤”……不到半小时,就已认购600公斤。这只是市政协志愿服务队践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神的生动一例。

今年“学雷锋志愿者活动月”,恰逢疫情防控期间,市政协号召志愿者大力发扬志愿者精神,积极参与疫情防控工作:医疗界委员变“坐诊”为“巡诊”,主动深入农村、社区上门服务,把优质医疗资源直接送到群众家中;经济界委员开展“上门送政



志愿者走进小区开展创文调查。

策、送资金、送服务”志愿活动,积极帮助企业破解融资难题;教育界委员为农村留守儿童送去书包、文具、书籍等学习用品……据不完全统计,全市政协系统参与疫情防控等各类志愿活动2400多人次,捐款捐物2000万元;市政协机关参与各类志愿活动200多人次,捐款捐物3万元,服务时长达1200小时,以实际行动诠释爱心,汇聚战“疫”力量。

每年,市政协都将创建全国文明城市

城市工作列为年度重点工作,先后20次组织100余名政协委员深入农贸市场、背街小巷、老旧小区等重点区域,对全市创建全国文明城市工作进行视察监督,形成的视察监督报告中,许多意见建议被采纳,有力助推了全市的创文工作。

在扎实做好“文明交通劝导”“城市清洁”、文化志愿服务等志愿服务工作的同时,市政协把学习弘扬雷锋精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育有机结合起来,开展“学习身边雷锋”活动,引导政协委员和机关干部积极践行《漯河市文明公约》《漯河市民文明行为规范》,传播文明风尚,树立文明新风,涌现出了一批省、市优秀志愿者,“十佳市民”,漯河好人等。2019年,市政协机关成功创建省级文明单位标兵。

市政协建立学雷锋志愿服务活动制度,成立了133人的市政协“同心同行”志愿服务团,对志愿者队伍进行注册登记,为志愿者统一服装、配备设备,注册率和活动参与率达100%,实现了志愿服务制度化、常态化、规范化。在机关上下形成了“人人为创建、创建为人人”的局面,为文明城市和文明单位创建工作营造氛围。



8月5日,市区尧河路机动车道上,停了很多大货车。

见习记者 何爽 摄



8月3日,市区东外滩附近,公益自行车车座遭破坏。

本报记者 王培 摄



曝光台



滴江路,私家车停在绿化带上。



沙河景苑小区大门西侧,污水横流。



宝塔山路与长江路交叉口东南角,黄土裸露。



香堤左岸电动车停楼道内,有人私扯电线。



小高庄党群社区服务中心门口,健身器材变形。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

欢迎刊登
分类信息

皮包失而复得

□本报记者 张玲玲

8月5日早上,源汇区车站广场治理协调中心工作人员刘国友在执勤时,发现广场旅客休息处的座椅上有一个棕色皮包。询问周围旅客无果后,他便将皮包带到办公室,等待失主前来认领。

“上午9点多,我看到一名戴眼镜的小伙子慌慌张张、看起来很着急的样子。上前一问,他正是在寻找丢失的皮包。”刘国友说。经过对比包内物品,并确认电脑

密码准确无误后,他将皮包还给了失主。

“来到火车站后,我才发现买的是高铁票,就急忙赶往高铁站,途中才想起来皮包忘在休息处的座椅上了。”失主李先生说,包里的笔记本电脑保存有重要资料,幸亏被好心人及时保管,“真的特别感谢好心人。”



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。